

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：  
CN33—0003  
新闻热线：  
87000000

2015年6月

星期日

21

农历乙未年五月初六  
明日夏至天气：多云到阴转阵雨或雷雨；东南风3级；  
28℃—21℃；市区空气质量预测：良今日4版  
总第14551期中国宁波网：[www.cnnb.com.cn](http://www.cnnb.com.cn)  
宁波日报网：[www.nbrb.com.cn](http://www.nbrb.com.cn)

## 办事“一窗通” 证件全送达 江东打通政务服务群众“末梢神经”

本报讯（记者王博 江东记者站张绘薇 通讯员应宇）上周，徐先生到江东行政服务中心办理新企业注册业务。一进门，他就发现大厅内新增了一个“企业代办服务窗”。工作人员热情接待，为他讲解新设企业流程及注意事项，帮他完成了网上名称核准业务。

五分钟后，“宁波卓和电子商务有限公司”顺利通过名称预先核准。工作人员帮徐先生准备好的申请材料也当场提交给市场监管窗口。两个工作日后，徐先生

将拿到营业执照、税务登记证、组织机构代码证等一系列相关证照。

自2002年江东行政审批制度改革推行以来，代办流程不断精简优化，实现了从跑几家单位到一个大厅，再到如今的一个窗口的嬗变，市场活力被进一步激发。今年1月至5月，江东新增设企业1269家，比去年同期增长12.1%。辖区内7个街道工作人员轮流进驻，为企业提供咨询引导、协助办理、全程代办等工作。

“江东借工商、食药监和质监三局合

一的契机，升级行政审批代办服务，打通服务群众的‘末梢神经’。”江东行政服务中心相关负责人说，除了在全市率先建立行政审批与招商引资联合运行的“企业代办服务窗”，江东还规范服务机制，技术跟踪审批进度，“审批证照快递”和“现场收办件”等服务开启了便民办税模式。

审批证照快递服务原来只邮寄护照，如今身份证件、户口本、环保标志、教师资格证书等十余个证件全送达，激活了政务服务的“毛细血管”。现场收办件服

务精简受理环节，前移至现场完成收办件，变“企业跑”、“群众跑”为“上门免费办”。

下一步，江东将探索区、街道、社区三级平台行政审批服务事项的联合办理，开展行政审批事项“一事一窗全流程”联合运行试点，进一步强化部门协同，简化申请材料和审批环节。近期将全面实行营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证和统计登记证“五证合一”登记制度。

## 陌上寻艾

清明插柳，端午插艾。昨天上午，一群游客在奉化市尚田镇羊羔仔农场编织艾叶、菖蒲，准备带回家挂于门楣。端午节是中华民族自古相传的“卫生节”，插艾和菖蒲是端午传统习俗中的一项重要内容，利用植物自然散发的气息，达到祛病防疫的效果。  
（严龙 王加廷 摄）

象山影视城杯  
美丽宁波摄影竞赛



## 祈福度佳节

昨天上午，一群身着汉服手持艾草者汇集到南塘老街，与市民、游客一起互动，体验古风祓禊礼，点雄黄、射五毒，重现古时端午纳福、游艺的场景。据了解，端午小长假，市民可在南塘老街体验端午风俗会系列活动。  
（为孩子点雄黄。  
▶祓禊仪式现场。  
徐文杰 张黎升 摄）



警惕微信营销  
成微商传销

慈溪杨梅“小年”  
却有“大文章”

第2版

欧洲各国  
争抢中国游客

美袭击黑人教堂枪击案  
举行首次听证会  
受害人亲属表示宽恕  
奥巴马再促控枪

第4版

行进宁波  
精彩故事

本报记者  
吴华清  
宁海记者站  
袁信禄  
通讯员  
罗静

## 村规治水

约里加上“五水共治”的内容，让村民“依法治水”。

修订后的村规去年7月成稿，村里

还请来律师把关。新村规增加了10项

内容，包括做好病死家禽畜的无害化

处理，做好生活垃圾的集中收集或定点

投放，严禁向溪坑、河道倾倒垃圾、污

水，禁止在河道、山塘水库等水域毒

鱼、炸鱼、养殖牲畜及家禽，不得在农

作物中使用剧毒农药和含氮量较高的氮

肥，等等。条约还写明：对违反规定者

，村民委员会将在村公示栏曝光，责

令限期改正、赔偿损失；对屡教不改者

，加收环境污染治理费300元至500元。

新村规提交村民代表大会，虽然过了

关，但还是有些村民不理解。清理河

道容易，难的是清理大家头脑中的“淤

泥”，不然，死灰就会复燃。

村支书、村主任挨家挨户上门做工作

，一场深入人心的“清淤战”打响。

最后，连村里的退休老干部、妇女干部

也出动了，出黑板报、发资料，上门

“聊天”劝大家“手下留情”……

已所不欲，勿施于人。村老年志愿服

务队的30多名队员提议，对乱倒垃圾行为进行罚款。

河道整治后由谁来管？要从源头治水，光罚款不顶事儿。村支书鲍瑞根同几名村干部商量，决定在村规民

## 宁波三个国家软科学重大项目结题

连续10年居国家软科学工作第一方阵

本报讯（记者易鹤 通讯员全继业）宁波承担的三大国家软科学重大项目近日通过结题验收，其中重大招标项目和重大邀标项目为我市首次完成。据市科技局负责人介绍，从2005年起，我市国家软科学工作已连续10年居全国大城市第一方阵。

今年结题的三个项目包括：由浙江万里学院法经济学研究中心易凌教授主持完成的《企业社会责任指标体系研究》，由宁波大学商学院俞海山教授为主承担的《碳关税对我国的影响及应对的经济手段与科技政策研究》，由宁波市政府咨询委员会副主任程刚教授为主要负责人的《浙江海洋经济核心区发展战略研究》。

《企业社会责任指标体系研究》是我市首次独立承担并完成的国家级重大项目，构建了我国企业（包括创新型企业）社会责任指标体系，提出并建立了“法治规范型和政府推动型”基础上“压力激励型”新型企业社会责任评价模式，取得的成果具有重要的政策应用价值。《碳关税对我国的影响及应对的经济手段与科技政策研究》是宁波首个国家软科学重大邀标项目，基于发达国家正在酝酿开征碳关税这一现实，深入研究了开征碳关税对我国经济、政治、外交、科技等方面的影响，前瞻性地提出了我国应对碳关税应采取的多种经济手段与科技政策，为我国有效应对碳关税提供了重要的决策参考。

理论与政策依据。《浙江海洋经济核心区发展战略研究》是科技部与宁波市政府第三次携手研究的国家软科学重大都市合作项目，针对浙江省海洋经济核心区发展中的一系列重大问题，从目标定位、国际强港、产业选择、都市圈建设、海洋科教、体制机制等6个方面，重点对港口建设的体制机制、港口物流贸易、海洋产业发展、海洋都市区发展、海陆协调发展等开展深入研究，提出一系列具有创新性、建设性的决策建议，取得了全国领先的重

要成果，为落实“一带一路”、长江经济带、海洋经济等国家战略以及建设宁波“港口经济圈”提供了重要的决策参考。

## 上专题党课 抓贯彻落实 市直单位全面启动 “三严三实”专题教育

学习践行“三严三实”  
永葆党的“四大本色”

本报讯（记者黄合 通讯员勇祖轩）记者前天从市委组织部了解到，我市各市直单位已全部完成“三严三实”专题教育部署，上党课、学党章、践党规，市直单位党委（党组）“一把手”走上讲堂，围绕“三严三实”专题上党课，通过将“三严三实”和工作实际相结合，进一步强化贯彻落实。

党员干部该如何严以修身、严以用权、严以律己？市商务委在机关党员干部中开展了纪念建党94周年“学党章、忆党史、践党规、强党性”七个一系列活动，引导党员干部大力践行“三严三实”，争做“忠诚干净担当”的好干部。市委老干部局则把教育课堂设到了望春监狱，围绕“三严三实”主题，通过作动员、上党课、进监室、听忏悔，局系统40余名党员干部接受了一次不同寻常的思想教育。

看到问题不回避，发现问题立即整改。在市农业局召开的“三严三实”专题教育党课报告会上，局机关全体党员达成共识，要通过专题教育，认真对照检查农业系统及

## 宁波夏至音乐日“嗨”翻端午

本报讯（江东记者站张绘薇 通讯员周蓉华）梦幻的灯光，嗨翻全场的音乐，数万人跳跃着挥舞双手组成人浪。6月20日下午4时，2015宁波海商文化周系列活动之一——宁波夏至音乐日在宁波文化广场万人广场激情唱响。丝绒公路、马顿、GALA等知名国内乐队和歌手为现场观众带来一波又一波音乐“热浪”，来自法国的I Me Mine、Vialka等三支乐队为现场观众呈现了异域风情，一个全民狂欢、无限酣畅的音乐大派对由此揭开大幕。

现场吸引了大量“80后”、“90后”音乐粉丝。周小姐专程从绍兴赶来，就是为了看偶像马顿的演出。一个小朋友踮着脚，在人潮中显得格外亮眼，她跟着音乐唱着摇着，完全沉浸在摇滚世界中。草坪上盘腿坐着的一位满头白发的老大爷，也随着音乐挥舞着双手。他说，他是跟着孙辈一起来的，一起享受年轻人的节日。

据悉，本次音乐日的门票全部通

过宁波文化广场官方微信和江东区文广新闻出版局“阿拉文化空间”首个公益微信平台来限时抢票。20日、21日两场演出的门票一上线便被“秒光”，火爆程度超乎想象。

（相关报道见第3版）

## 城区9所普高投档分数线划定 效实:627 宁中:620 二中:613

本报讯（记者陈敏）昨晚，宁波中学、效实中学等城区普高第二批次统招的9所学校投档分数线划定。

根据《关于做好2015年中心城区初中毕业生学业考试和直属高中段学校招生工作的实施意见》（甬教基〔2015〕50号）规定，当录取中出现投档分相同的情况时，先比较数学和语文学科合计成绩，高者优先录取；若两科合计成绩相同，再比较数学、语文学科合计成绩，高者优先录取，额满为止。

学校	投档分数线	备注
效实中学	627分	627同分录取前9名
宁波中学	620分	620同分录取第1名
宁波二中	613分	
宁波三中	592分	592同分录取前6名
宁波四中	582分	582同分录取前12名
李惠利中学	601分	601同分录取前2名
宁波外国语学校	607分	607同分录取前3名
惠贞书院	601分	
兴宁中学	605分	605同分录取第1名

上述学校录取通知书将由各录取的普通高中学校向考生发放。



欢迎关注  
宁波日报  
微信及新闻客户端



新闻客户端